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Stimm-
beteiligung

Gemeinde
Stimm-

berechtigte

abgegebene 
Stimm-
zettel Ja Nein Ja Nein Ja Nein

Altdorf 157 122 49 67 38 72 32 76 77.71%

Bargen 174 135 36 96 58 71 55 71 77.59%

Beggingen 369 250 77 167 68 153 53 168 67.75%

Beringen 2'250 1'619 719 836 651 743 467 935 71.96%

Bibern 178 143 50 89 40 89 36 92 80.34%

Buch 197 122 41 81 50 61 47 66 61.93%

Buchberg 608 481 219 250 216 210 114 284 79.11%

Büttenhardt 251 183 70 107 64 94 64 94 72.91%

Dörflingen 552 421 187 226 174 214 128 262 76.27%

Gächlingen 584 434 176 232 147 231 117 265 74.32%

Guntmadingen 180 144 53 90 44 83 28 102 80.00%

Hallau 1'436 916 419 483 316 504 243 577 63.79%

Hemishofen 289 210 91 113 86 96 63 121 72.66%

Hemmental 398 307 109 190 88 169 87 174 77.14%

Hofen 98 88 23 63 31 46 27 50 89.80%

Lohn 466 366 145 203 125 187 105 202 78.54%

Löhningen 814 571 254 301 182 350 149 379 70.15%

Merishausen 492 385 156 218 131 192 120 208 78.25%

Neuhausen 5'516 3'614 1'789 1'659 1'374 1'779 1'268 1'887 65.52%

Neunkirch 1'235 852 431 395 289 440 213 525 68.99%

Oberhallau 315 209 65 141 70 116 59 130 66.35%

Opfertshofen 93 76 19 57 26 44 24 46 81.72%

Ramsen 840 571 234 318 155 346 135 372 67.98%

Rüdlingen 479 369 174 182 151 167 103 219 77.04%

Schaffhausen 21'547 14'454 7'974 5'849 6'264 6'016 5'521 6'646 67.08%

Schleitheim 1'209 790 324 448 250 477 196 530 65.34%

Siblingen 575 347 162 175 107 200 102 206 60.35%

Stein am Rhein 2'033 1'421 759 609 579 628 428 773 69.90%

Stetten 653 428 235 175 164 219 104 281 65.54%

Thayngen 2'747 2'052 808 1'166 856 938 723 1'087 74.70%

Trasadingen 404 258 116 133 87 149 76 161 63.86%

Wilchingen 1'127 795 332 449 253 472 172 546 70.54%

Total 48'266 33'133 16'296 15'568 13'134 15'556 11'059 17'535 68.65%
51.14% 48.86% 45.78% 54.22% 38.68% 61.32%

5 27 2 30 0 32

Eidgenössische und kantonale Volksabstimmung vom 25. September 2005 - Kanton Schaffhausen

Bundesbeschluss vom 17.12. 04: 
Ausdehnung des Personenfrei-

zügigkeitsabkommens; Revision der 
flankierenden Massnahmen

Volksinitiative
"EKS-Verkauf 

vors Volk"

Volksinitiative
"EKS zurück an den 

Kanton"

Gemeinden (Zust./Abl.)

Ja/Nein in %



Personenfreizügigkeit
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EKS-Verkauf vors Volk
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EKS zurück an den Kanton
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